ASC

£ 2% . MUTTELWERTCATRE UMD REGEL VBN L' HOSPTAL
2%,1, Moliualiow

T slelge Fomlbliowte geb oo widdige }mucge.“
e dar Nuldelowtely 2008 (a) cod dor Bugigdt —
Wwesbcalz 209, (L)

Kb 2 alenlida  Aonope lx difleessioboe
Tocldatulbin )

At g g Tadh | i o Frtaouk das ~

Foi | 2 0 -
vo9 OISQ\M ‘;Q_

-
’

JIgR NI N bas oclssn  loo— .

u

23,7, Soda (VTMelwsololtze )

&3 Ceda wow Yolle . [ dfa,gj Wik Lle) = £lb),

'D&M QJ}C-LSL‘:U‘-- L_{,,\ Eecdqla) wii b 'C[(S):O\

la) (gigk:) Tlidlel westeaks | Co Qe C,Ealfo].

Dawn ox., 5= % € Qc\\ls) o -

ey - FL-L(a)

—

b-0
<) Toseslo, ﬂ(ﬂdwm[gcj z

G Flge C\[G!b] o ¥ ﬂrfr-; +0 ¥ xe(ad) |, Do 21
Dhin fE (a,8) wa¥

Qﬂ) Clbd -0(a)

3'(%) ) g(L) -gle)




9») Cekr vo- Ralls - e r&ub# 0 ~a wam&ucﬂ& Tﬁ-jmlrpiu
(e b) | £l fle)= (L)

~ A ( Hies 3Jb¥ 2y Avger L
/ N/, Polibe 1wt vestelos <o das

AY @“ b
&)) Tihe! woesboedx ¢ .. \]la&.u ({elionte 2x.
A Pwm{ic(e Tcn-_\fxa.,k\e .
(,e_bt._‘{)c_iu Z_ PV“&'H'.
e de. TTIS
estaii )
(J\)r‘.r 'bbﬁi’-\.« WA s (lg)
(_‘0) T £e Clabl  sdaliv
W)= P = 2= (E19)-P (o)
b-a
olie U&cww—*?’*-xlu s Qelbysn Vo Wallo -
Wwe clew) I
Wia) = fla) -

b

\f\(lo)f C(w) - -\;—.i (("("')—f(o)) _ r(&}j l«(ﬂ:h(b)



Doy 2ok

=2 q g 6(”-'119) s T :

4-
B i 4 _ @(La)“-p(a)
B WigH. ) — — | )

dow gy . QB £ a

bh-1q '

FUHA Lalsely Lol P D P PS TS e Y /L*-*““‘e“"l“i ;

202, CQoke (L7 Hospifel 'se fligel)

)

“)

b u
Tl =

O

Cal e fkg gh,l.‘s& duf(‘L;o\ro»—Q (a,b) ) i&(ﬂ”lc))

Q(g): 3(3)‘:0)-..»«4-6& M%UL( alt’()d‘o 25 x =+ §

Doceen Kblﬁ.\_
X -C(}e.) i
B T - B C,?)
) ' x-—-‘)% ﬁ X.)

Weeon s 5o lle %JL,._%..,-U'L ,Q.\r.'.ILT‘U‘L.

\

Tell

(o8]
=)

1Y

St 0o skeliy ) bes onf (ee) ~§ ot

}?_\“W\ r(“—) = /Q_.M & [K)-': e
s e 4

bu-\-& (D %«,u( S‘ ()g.) + D -,Q';r K’I'i) . m(}_v\ 8;”-

.M, DUx)
ﬂ;_,,g 5(1‘-)‘ g) gu‘*)

W Oas  yoclle QJEMM gt




L3\

")

AL

BlosGy Now [t‘»> B

Uiﬁ’w\ CL8Y - S(‘i) =0 e B 2, MW L’ﬂ-."’t="’\{¥) e

Pl LLO-B()  2.hus L"Lj)
g(x) g -§(%) §'(=)

=

LA .rl(ﬁ) -7_w.',_.\_,ld-~ * WA.Ol g )

,E-b‘.%i die Wel) .

Lospiele

Joom == fuel B Toem 50 T L Meidel

* =D

D%"H« L'xl,L

. Gek ) (D % _

S X ﬂ"ﬂ A = 0 = 4

X_':Dh =3 0

X - 06 . :

B = Gk owem Tqp L w LHosple Befol
-5 Q




